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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 02 DE FEVEIRO DE 2023 

  

Aos 02 (dois) dias do mês de fevereiro de 2022 às 10h00min foi realizada a 1ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Porto Seguro, na sede própria da mesma, localizada à Praça Antonio Carlos Magalhães, nº. 

30; foi realizada a Sessão Solene de abertura dos trabalhos do 1º Período Legislativo do ano 2023 com 

cumprimento ao Artigo 28 da Lei Orgânica do Município; iniciando com a prece do “Pai Nosso”, de 

acordo com a Resolução Nº 46 de 23 de março de 2000; Execução do Hino Nacional, com base na 

Resolução Nº 012 de 30 de setembro de 1998 e Execução do Hino de Porto Seguro. Dando prosseguimento 

o Presidente Dilmo Batista Santiago solicitou do Assessor de Comunicação a fazer a chamada dos 

vereadores. Feita a primeira chamada dos vereadores; e presidente Dilmo Batista Santiago, declara aberta 

a Sessão Ordinária com a presença dos vereadores (as) Ariana Fehlberg, Charles Sena Santos, Derival 

dos Santos Brito, Enildo Rodrigues da Gama, Evanildo Santos Lage, Lionete Matsui, Lucas Farias 

Barreto Souza, Nilson Cardoso Bezerra, Reinaldo Bispo dos Santos, Robinson Leão Vinhas, Saulo 

Jesus de Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho; constando à ausência dos Vereadores: Anderson 

Ricelli Nunes Gonçalves, Eduardo Levino Soares Filho, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo 

Vinhas Alves. Expediente: Aprovação das Atas das Sessões Extraordinárias do dia 30 (trinta) de 

dezembro de 2022 foi aprovada pela unanimidade dos presentes; constando ausência dos vereadores: 

Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Eduardo Levino Soares Filho, Kempes Neville Simões Rosa e 

Ronildo Vinhas Alves. Do Legislativo Municipal: Projeto de Lei Nº 001/2023 autoria vereador Charles 

Sena Santos – Matéria: Denomina oficialmente como praça “Pedro Bispo Oliveira Maluco Promoções”, 

a praça do Gravatá no bairro Frei Calixto. Projeto de Lei Nº 002/2023 autoria vereador Reinaldo Bispo 

dos Santos – Matéria: Autoriza o Executivo Municipal celebrar convênio com clínicas médicas, visando 

a implantação do programa meia consulta junto aos pacientes hipossuficientes do município e dá outras 

providências. Projeto de Lei Nº 003/2023 autoria vereador Reinaldo Bispo dos Santos – Matéria: Dispõe 

sobre a cassação de alvarás de funcionamento de empresas e postos de combustíveis que revenderem 

combustíveis adulterados e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 004/2023 autoria vereador Enildo 

Rodrigues da Gama – Matéria: Denomina oficialmente como Vista Mar, bairro conhecido popularmente 

como Xurupita. Projeto de Lei Nº005/2023 autoria vereador Vinicius Pinheiro Parracho – Matéria: 

Declara a festa de Iemanjá patrimônio cultural do município de Porto Seguro. Projeto de Resolução Nº 

001/2023 autoria vereador Enildo Rodrigues da Gama – Matéria: Concede Título de Cidadão 

Portosegurense ao Sr. Denison Matos Rocha. No Pequeno Expediente fizeram uso da palavra os 

vereadores (as): Enildo Rodrigues da Gama, Reinaldo Bispo dos Santos, Charles Sena Santos, 

Vinicius Pinheiro Parracho, Lionete Matsui, Nilson Cardoso Bezerra, Robinson Leão Vinhas e 

Lucas Farias Barreto Souza. O Presidente Dilmo Batista Santiago fez breves comentários a respeito 

do pronunciamento dos vereadores. Ordem do Dia do Executivo Municipal – Para 2º Votação: Projeto 

de Lei Nº 112/2022 – Matéria: Dispõe sobre o piso do vencimento mínimo para servidores municipais 

do Poder Executivo do município de Porto Seguro e dá outras providências. Quórum: Maioria Absoluta 

de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores 

(as), o projeto conforme acima citado foi aprovado pela maioria dos vereadores presentes; constando 

ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Eduardo Levino Soares Filho, Kempes 

Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Projeto de Lei Nº 113/2022 – Matéria: Dispõe sobre o 

reajuste no piso salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combates a Endemias do 

município de Porto Seguro, e dá outras providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 
142 do Regimento Interno. O Projeto de Lei conforme acima citado foi retirado de pauta a pedido do 

Executivo Municipal. Projeto de Lei Nº 001/2023 – Matéria: Altera a Lei Municipal 1685/21 que Cria 

a Estrutura Administrativa e dá outras providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 

do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as), o projeto conforme 

acima citado foi aprovado pela maioria dos vereadores presentes; constando ausência dos vereadores: 

Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Eduardo Levino Soares Filho, Kempes Neville Simões Rosa e 
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Ronildo Vinhas Alves. Projeto de Lei Nº 002/2023 – Matéria: Altera o artigo 49, da Lei Municipal 

1782/2022. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias 

discussões por parte dos vereadores (as), o projeto conforme acima citado foi aprovado pela maioria 

dos vereadores presentes; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, 

Eduardo Levino Soares Filho, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Do Legislativo 

Municipal – Para 2º Votação: Projeto de Lei Nº 001/2023 autoria Mesa Diretora – Matéria:  Altera a 

Lei Municipal Nº 785/2008 e dá outras providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 

142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as), o projeto conforme 

acima citado foi aprovado pela maioria dos vereadores presentes; constando ausência dos vereadores: 

Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Eduardo Levino Soares Filho, Kempes Neville Simões Rosa e 

Ronildo Vinhas Alves. Requerimentos: Nº 001/23 autoria vereador Dilmo Batista Santiago – Requer do 

Executivo Municipal celebração de convênio com o Governo do Estado para obras de saneamento básico 

no distrito do Arraial d`Ajuda. O requerimento conforme acima citado foi aprovado pelos vereadores 

presentes; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Eduardo Levino 

Soares Filho, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. O requerimento conforme acima 

citado foi aprovado pelos vereadores presentes; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli 

Nunes Gonçalves, Eduardo Levino Soares Filho, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. 
Nº 002/23 autoria vereador Enildo Rodrigues da Gama – Requer do Executivo Municipal celebração de 

convênio com o Governo do Estado para obras de saneamento básico nos bairros: Mundaí e Village. O 

requerimento conforme acima citado foi aprovado pelos vereadores presentes; constando ausência dos 

vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Eduardo Levino Soares Filho, Kempes Neville Simões 

Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Nº 003/23 autoria vereador Reinaldo Bispo dos Santos – Requer do 

Executivo Municipal celebração de convênio com o Governo do Estado para calçamento em sextavado 

na av. Principal descida da barra em Nova Caraíva. O requerimento conforme acima citado foi aprovado 

pelos vereadores presentes; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, 

Eduardo Levino Soares Filho, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Nº 004/23 autoria 

vereador Charles Sena Santos – Requer do Executivo Municipal celebração de convênio com o Ministério 

da Saúde para construção do Hospital do Câncer em Porto Seguro. O requerimento conforme acima 

citado foi aprovado pelos vereadores presentes; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli 

Nunes Gonçalves, Eduardo Levino Soares Filho, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. 
Nº 005/23 autoria vereador Nilson Cardoso Bezerra – Requer do Executivo Municipal notificação junto 

a Embasa, para drenagem de esgoto na rua Padre José de Anchieta no bairro Campinho. O requerimento 

conforme acima citado foi aprovado pelos vereadores presentes; constando ausência dos vereadores: 

Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Eduardo Levino Soares Filho, Kempes Neville Simões Rosa e 

Ronildo Vinhas Alves. Nº 006/23 autoria vereador Evanildo Santos Lage – Requer do Executivo 

Municipal notificação junto a COELBA para extensão de rede de energia elétrica na av. Pitinga, bairro 

Alto do Vilas, distrito do Arraial d´Ajuda. O requerimento conforme acima citado foi aprovado pelos 

vereadores presentes; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, 

Eduardo Levino Soares Filho, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Nº 007/23 autoria 

vereadora Ariana Fehlberg – Requer do Executivo Municipal notificação junto ao Ministério da Educação 

construção de uma Creche no Povoado de Pindorama. O requerimento conforme acima citado foi 

aprovado pelos vereadores presentes; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes 

Gonçalves, Eduardo Levino Soares Filho, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. 

Indicações: Nº 001/23 autoria Dilmo Batista Santiago – Pavimentação das ruas dos bairros: Santiago, 

São Francisco, Alto do Vilas no distrito do Arraial d`Ajuda. A indicação conforme acima citada foi 

aprovada pelos vereadores presentes; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes 

Gonçalves, Eduardo Levino Soares Filho, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Nº 

002/23 autoria vereador Enildo Rodrigues da Gama – Reposição de lâmpadas nos postes de iluminação 

pública na travessa Recife poste n/38, rua manguezal poste n/289, rua da Paz rua Recife poste n/281, rua 
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do Manguezal poste s/n.  A indicação conforme acima citada foi aprovada pelos vereadores presentes; 

constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Eduardo Levino Soares Filho, 

Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Nº 003/23 autoria vereador Reinaldo Bispo dos 

Santos – Operação tapa buraco e calçamento nas ruas do distrito de Vera Cruz. A indicação conforme 

acima citada foi aprovada pelos vereadores presentes; constando ausência dos vereadores: Anderson 

Ricelli Nunes Gonçalves, Eduardo Levino Soares Filho, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas 

Alves. Nº 004/23 autoria vereador Charles Sena Santos – Conclusão da pavimentação asfáltica no bairro 

Vila Jardim, pavimentação e drenagem nas ruas do bairro Porto Alegre I e II e construção de uma ciclovia 

ligado o anel-viário a orla norte. A indicação conforme acima citada foi aprovada pelos vereadores 

presentes; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Eduardo Levino 

Soares Filho, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Nº 005/23 autoria vereador Nilson 

Cardoso Bezerra – Pavimentação asfáltica das ruas: São Lucas, Santo Amaro e União no bairro Paraguai. 

A indicação conforme acima citada foi aprovada pelos vereadores presentes; constando ausência dos 

vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Eduardo Levino Soares Filho, Kempes Neville Simões 

Rosa e Ronildo Vinhas Alves. Nº 006/23 autoria vereador Evanildo Santos Lage – Extensão da rede de 

água encanada potável para o bairro Alto do Vilas, distrito do Arraial d`Ajuda. A indicação conforme 

acima citada foi aprovada pelos vereadores presentes; constando ausência dos vereadores: Anderson 

Ricelli Nunes Gonçalves, Eduardo Levino Soares Filho, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas 

Alves. Nº 007/23 autoria vereador Robinson Leão Vinhas – Pavimentação asfáltica da ladeira que interliga 

os bairros: Cambolo/Frei Calixto. A indicação conforme acima citada foi aprovada pelos vereadores 

presentes; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Eduardo Levino 

Soares Filho, Kempes Neville Simões Rosa e Ronildo Vinhas Alves. A Presidente Dilmo Batista Santiago 

agradeceu a presença de todos, marcando a próxima Sessão para o dia 09 de fevereiro. Não havendo nada 

mais a se tratar, lavrou-se a “Ata” que depois de lida e aprovada, vai assinada pelo Senhor Presidente, 1º 

Secretário, 2º Secretário e demais Vereadores. 

 

 

 
 


